EAAHNIKH AHMOKPATIA IXOAIKO ETOX 2009-2010
79 TYMNAZIO XANIQN TAEH I
OEMATA TPAIITQN AITIOAYTHPIQN EEETAXEQN ITEPIOAOY

MAIOY-IOYNIOY XTA MAG®HMATIKA

OEQPIA 1:
A: No copmdAnpwBodv o1 mapakdto TonToTNTESG

) (a-B)’= u) o-p= w) (a-)(atP)=
B: No anodeifete 6t (at+p)’=a’+30’B+30p>+p’

I":Noa yopoaktnpicete T TopokdT® TPOTAcELS LE (X) ,av eivar cwotég 1 pe (A), av glvar AdBog.

D(x+y) =x’+y’ z A

w) (x+y)(y-x)=x"-y’ ) A

w) (a-B)’=(B-a)’ = A

W) (-0-B)’= (a+p)’ > A
OEQPIA 2:

A: No daturmoete 600 KpLTnplol 166TNTOS TPLYOVOV .

B: Na dwtvndoete ta kpiripla 166tnTtos 0ploymviov tpydvey .

I:No yapoaxtpicete T1¢ TopakdTm TpoTtdcels pe (X) ,av eivar cootég 1 pe (A), av givor Aabog.
1) Av dvo opBoydvia kot 1006KEAN Tpiywva, Exovv ioeg voteivovoeg T0Te givat ica. X A
1) Av 900 Tpiymva £XovV Kot TIG TPELS YWVieG TOVG ioe¢ pia Tpog pia, tote eivan ioa. £ A
w) Ze 000 Tpiymva amévavtt and ioec TAeLPES , Ppiokovial ioeg Yovies. X A
w) KdBe onueio mov 1oanéyet and 11 mhevpéc pog yoviog fpioketol Tve ot d10ToHo g

Yoviag. XA

AXKHYH 1:

Atvovtar to tolvovopa: P(x)= (3x-2)2+(x-1)(x+1) Kol Q(x)= (3x+2)2-20x
A: Agiéte 6011 P(x)=10x*- 12x + 3
B: Asgifte 611 Q(x)=9x°- 8x + 4

I': No Avbein eElooon  P(x) -4 =Q(x)




AXKHYH 2:

X X X 1
- kouw B= > -
x—2 X +4-4x X +x-6 x-2

Atvovtot ol Tapoctdoels : A=

o) No exktehécete T TpA&els oTig Tapactioelg A kot B.

-2x -3
> ki B=—————
(x=2) (x=2)(x+3)

B)Av A= 1OTE VO, VTOAOYIGTEL 1] TOPAGTOOT

K=(A:B)-3-%)
X

v) Av K=2x+6 va Avbdein ekiowon: K+ (x+3)>=0

AYKHYH 3:
A: Alvetol 10 cuoTNUA

21<+37»=—l

Noa AvBel ko vo deiete 6TL K = 4 Kow A= _3
18 5
3k-2A = ?

B: Av yia Tig yovies X , y woyvouy : 0°<x<90° | 90°< y<180° xar qux=k , cvvy=A tOTE VO

VTOAOYIGTEL TO GUVX KOLTO MY .

I': Na vmoloyiotel n Tiun g mopdotacns A= gpx +e@y + 20106vv’x + 2010n pzy

Na anavtrjioste o€ éva Bépa Bswpiag kot o€ Suo BEpata ACKNOEWV

Kolij Emitvyia !!!!
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O AevBovrrg Ot etonyntég



